

112 новостей

Март 2022

Мы вместе!

Помните притчу о том, как отец попросил своих сыновей, которые все время ссорились, принести веники и попытаться переломить его? Они не смогли этого сделать, и тогда отец попросил развязать этот веник, после чего сыновья легко смогли переломить каждый прутик этого веника. Старик завещал жить своим сыновьям в согласии, и тогда никто их не одолеет.

А ведь эта притча про нас с вами сегодняшних. Позиция индивидуализма ведет к разобщенности современного общества, тогда, как показывает история, Русь становилась сильной, когда объединялась. Не случайно патриотизм сегодня становится национальной идеей.

В нашем городе, да и в стране в целом, активно набирает обороты Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое движение «Юнармия», главная идея которого – воспитание подрастающего поколения на исторических примерах. Наша школа не остается в стороне и активно поддерживает это движение.



20.02.22 активному участнику отряда «Юнармия» школы Прокофьеву Александру, была вручена медаль Юнармии 3 степени. Александр активно участвует во всех конкурсах Юнармии. Особенно отличился в стрельбе из пневматической винтовки. В 2019-2020 уч году Саша занял 1 место в районе, 2020-2021-2 место в городе 2021-2022 уч году - 3 место в

15.02.2022 в школе состоялся митинг, посвященный выводу войск из Афганистана, где рассказывалось о выпускнике школы Юмшанове Владимире Леонидовиче, погибшем в 1987 году в Афганистане. В этот же день юнармейцы Гаграфутдинов Данил и Шарипов Амир участвовали в акции по возложению цветов и почтили минутой молчания подвиг ветеранов-интернационалистов в парке Победы.



Начальнику штаба РО ВВПОД
«ЮНАРМИЯ»
Республики Татарстан
Генерал-майору А.П. Бороздину
Принятое решение

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя, отчество Прокофьев Александр Андреевич
2. Должность и место работы, службы
Обучающийся 10 А класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 112»
3. Пол Мужской
4. Дата и место рождения 27.12.2004 г. Город Казань, Республика Татарстан
5. Образование: Незаконченное Среднее общее образование, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 112»
год окончания, специальность 2023
6. Ученая степень, ученое звание, специальное звание Нет



Почему я стал юнармейцем?

Потому что я хочу помогать своей стране. Я хочу, чтобы каждый чувствовал себя безопасно, несмотря на свои взгляды и убеждения. Я хочу, чтобы все россияне были счастливы! Для меня быть юнармейцем – это большая гордость. Я рад, что у меня есть возможность стать достойным и верным своему Отечеству человеком. О том, что существует такое молодёжное движение, я узнал четыре года назад от нашего учителя ОБЖ Щербаковой Надежды Владимировны. Тогда я сразу же загорелся желанием туда попасть.

Среди учеников моей школы было много желающих стать юнармейцами. Но всё оказалось не так уж и просто. Сначала нужно было пройти отбор, ведь состоять в Юнармии – это очень ответственное дело. После того, как сформировали окончательный список желающих, мы начали готовиться к присяге.

Каждый день мы оставались после уроков. Мы маршировали и учили клятву юнармейца. Честно говоря, я не сразу понял всей сути этого движения. Я просто хотел попробовать себя в чём-то новом, а в Юнармии как раз можно было примерить на себя эту роль. Но на каждой тренировке Надежда Владимировна рассказывала нам про Юнармию много интересного, и тогда мне стало ясно, что это нечто большее, чем просто движение.

17.12.2018г. – день, когда я официально вступил в ряды Юнармии. После этого многое в моей жизни изменилось. Теперь я часто участвую в различных спортивных соревнованиях, и это приносит мне колоссальное удовольствие. Я научилась разбирать автомат, маршировать, стрелять из винтовки, вязать узлы. Может, кто-то скажет, что Юнармия – это только для ребят. Но нет! Здесь мы все равны. Неважно, мальчик ты или девочка, старшеклассник ты или учишься в третьем классе, условия для всех одинаковы. И я считаю, это правильно.

Также на многие соревнования я ездил в качестве корреспондента. Это тоже очень интересно, ведь ты можешь почувствовать себя настоящим журналистом. Мы с командой снимаем репортажи, делаем фотоотчёты, берём интервью, пишем заметки. У нас даже есть своя собственная группа в ВК, где мы размещаем новости из жизни наших юнармейцев.

В школе для нас созданы все условия. С нами занимаются учителя физкультуры и ОБЖ, которые всегда поддерживают, если что-то не получается. А это, как я считаю, самое важное, ведь именно их поддержка мотивирует нас на новые победы. Все занятия у нас проходят в атмосфере, которую сложно передать словами. Я рад, что у меня появилось много новых друзей, которые разделяют мои интересы.

Помимо спортивных мероприятий мы совершенствуем свои навыки в волонтерской, творческой и экологической сферах, принимаем участие в культурных мероприятиях. Ещё на занятиях меня научили оказывать первую помощь.

Жалею ли я, что вступил в Юнармию? Однозначно нет! Я занимаюсь любимым делом, развиваюсь, общаюсь с друзьями, участвую в соревнованиях и занимаю призовые места. Это лучшее времяпрепровождение. Вместо того, чтобы целыми днями сидеть в социальных сетях, играть в компьютер, или, что ещё хуже, пить или курить, мы открываем для себя реальный мир, полный увлекательных и мотивирующих занятий.

Я рад, что вступил в ряды Юнармии. Я рад, что могу быть полезным для своей Родины. Я искренне благодарен этому движению, а также своей школе за то, что дали мне такую возможность





Я –командир юнармейского отряда



«Юнармия»- детско-юношеское патриотическое движение, созданное по инициативе Министра обороны РФ Сергея Кужугетовича Шойгу. Основные задачи «Юнармии» очень разнообразны. Привлечение подростков к занятию волонтерской деятельности. Любовь к родине. Обучение детей основополагающим военным и спортивным направлениям. Интерес к истории родной земли. Цель движения – возрождение старых добрых традиций детских и молодежных организаций.



«Современная попытка возрождения патриотизма начата в правильном направлении, ведь только, воспитывая с детства новое поколение в духе уважения к российской традициям, можно добиться процветания и благополучия страны в будущем»



Наш отряд был создан под руководством Щербаковой НВ . В 2018году нам вручили сертификат о приеме в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия».



Команда «Сокол» активно принимает участие в различных патриотических и спортивных мероприятиях, конкурсах и соревнованиях. Занимает достойные места. Так результаты 202-22г говорят сами за себя:Снаряжение магазина: 6 место (Бикчантаев, Дашко).Разборка, сборка акм: 4 место (Иваньшин, Бикчантаев).Стрельба из ПВ: 2 место (Иваньшин, Прокофьев).Жим гири 16кг: 12 место (Иваньшин, Мусин).Подтягивания: 4 место (Абдулин, Мусин)



«Пришел, увидел, победил»-- как говорил Гай Юлий Цезарь.

Наш строй включает в себя подростков: мальчиков и девочек. Все очень спортивные и талантливые. Мы все вступили в «Сокол» добровольно. Узнав о «Юнармии» мы захотели попробовать себя в новом направлении. Ребята рады, что являются сторонниками молодого движения. Я являюсь командиром активного юнармейского отряда «Сокол». Быть лидером команды непросто. Ведь именно он несёт всю ответственность. «Если у солдат отсутствует дисциплина, вина лежит на их командире».



Командир патриотического отряда обладает многочисленными качествами. У него хорошая сила воли, память, трудоспособность. Он коммуникабельный, легко находит общий язык с окружающими. Имеет креативное мышление. Хорошая спортивная подготовка. Знаком с оказанием первой медицинской помощи. Хорошо ориентируется на местности. Командир, также как и весь отряд, всегда готов помочь. «Командир в трудностях впереди, а на отдыхе позади»- знаменитая пословица о главнокомандующем хорошо передающая всю его сущность.



Меня всегда привлекала деятельность военных и спортсменов. С ранних лет я занимался боксом. Часто побеждаю в личных соревнованиях юнармейцев. Являюсь победителем и участником ещё многих мероприятий. Я очень рад, что стал командиром отряда. Хотя иногда приходится нелегко, но мне нравится. Ведь это большой опыт в моей жизни. В будущем я мечтаю стать военным командиром, управлять ротой солдат. Я стремлюсь к своей мечте и делаю всё возможное для её реализации.



Каждый доброволец может стать командиром юнармейского отряда, нужно лишь захотеть. «Сначала ознакомься, изучи, а затем действуй». Для начала необходимо вступить в ряды команды. Быть смелым и отважным. Ты уже вступил в наш состав? Если нет, но очень хочешь, мы с радостью готовы тебя принять, ведь юнармия-это одна большая семья. Будь готов, что будет непросто, но я уверен у тебя всё, конечно, получится. Будь патриотом родной страны, люби её и ты достигнешь высокого. Если будешь отличаться спортивной подготовкой или другими навыками, у тебя есть все возможности стать главой своего отряда. Старайся и у тебя всё получится.



В заключении я хочу сказать, что, взяв на себя такую большую ответственность, необходимо оправдать все надежды окружающих. Быть достойным примером для сверстников. Уметь постоять за себя и свою команду.

Бикчантаев Владимир,10А

Традиции нерушимы!



По традиции каждый год в месячник военно-патриотической работы в нашей школе проходит смотр строя и песни. 26 февраля 2022 года прошел смотр строя и песни среди учащихся 2-8 классов. В начале праздника преподаватель ОБЖ Щербакова НВ поздравила всех с праздником Днём защитника Отечества и пожелала ребятам удачи.

В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму.

Выступление ребят оценивало компетентное жюри:

компетентное жюри:

командир старшей группы отряда Юнармия Бикчантаев В.,
Равилов Рустам Расимович, председатель региональной общественной организации «Содружество» ветеранов боевых действий РТ, член Президиума координационного совета Кабинета Министров по вопросам боевых действий РТ,
Королев Сергей офицер-воспитатель ВПОЦ МБОУ СОШ 67, член регионального Союза десантников г Москвы - по заранее выбранным критериям.

Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый класс постарался показать самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни. Каждый горел желанием выглядеть бравым солдатом и победить.

Самые юные участники праздника - обучающиеся вторых классов, ни в чём не уступали своим старшим товарищам. Для них это было серьезным испытанием, потому что в таком соревновании они принимали участие впервые. Какая же гордость охватывала, когда мимо с песней проходили отряды!

Все волнения позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Компетентное жюри выявило победителей смотра.

И вот долгожданные результаты:

Среди 2 классов 1 место- 2в класс;

Среди 3 классов 1 место -3а класс;

Среди 4 классов 1 место -4в класс;

Среди 5 классов 1 место -5а класс;

Среди 6 классов 1 место - 6а класс,

Среди 7-8 классов 1 место- 8а класс,

6в класс-«Лучший командир»;

7а класс –«Лучший командир».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Над выпуском работали:

Гл. редактор : Ганиева ЛВ

Идея : Ганиева ЛВ,

Творческая поддержка:

Иваньшин Ф, 8а, Бикчантаев В.10а, Щербакова НВ, Габдуллина АР

Орфография и стиль авторов сохраняется

Дизайн и верстка выполнены в программе Microsoft Publisher.

Использованы картинки www.wikipedia.org,

Адрес редакции: Казань, Лядова,16

RSPR 16-01688-Г-01



Зарегистрировано в Реестре издательской продукции России. Портал spg.ru